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MEDDIG?

Vasárnap elmentem szavazni. Tudják, a Józsefvárosban új 
polgármestert kellett választani, mivel a régi parlamenti képviselő 
lett.  A régit nem ismertem személyesen, s valószínűleg az újhoz 
sem leszek bejáratos, de mivel volt munkáspárti jelölt is, így 
számomra mindjárt tétje lett a szavazásnak.

Ha igaz a mondás, hogy a választás a demokrácia ünnepe, 
akkor bizony ezen a vasárnapon nem nagyon akart a kerület 
népe ünnepelni. De valljuk be őszintén: miért is ünnepelne? 
A képviseleti demokrácia korát éljük, amikor nem mi ülünk 
a parlamentben, hanem a képviselőink. Nem lenne ez rossz, ha 
a képviselő nagyjából azt tenné, ami nekem jó, és ha nem jó, akkor 
szólhatnék neki.  De ma nem így van, és egyre kevésbé lesz így.

A szocializmusban is képviseleti demokrácia volt, de 
a kapualjban volt egy tábla az országos, a fővárosi és a kerületi 
képviselőnk és még egy fontos személy, a lakóbizottsági elnök 
nevével, elérhetőségével. 

A kerületi képviselőnket ismertem. Az apám volt az. De 
nem csak én ismertem, a körzetében mindenki. Ha lakás kellett 
a fi atal párnak, ha elromlott az idős néni csapja, ha nem volt 
friss kenyér reggel hatkor a közértben, hozzá jöttek. Nagyjából 
a nap 24 órájában. Anyám nem örült az átjáróháznak, de apám 
lecsitította: az emberek hozzám jönnek, tehát bíznak a munkás-
paraszthatalomban, a mi kötelességünk segíteni. Ja, és még 
valami. Apám a katonatiszti munkája mellett végezte mindezt, 
a juttatása pedig egy BKV-bérlet volt.

Na elég a múltból! Mondhatnám, hogy ma is lehetne így 
csinálni, ha lennének olyan önzetlen emberek, mint apám 
volt. De ez nem igaz. A mai rendszer másra van bekódolva: 
a pénzre. Az emberek persze nem hülyék, ezt tudják, ezért kell 
őket manipulálni, szebben mondva, meggyőzni őket, hogy ne 
törődjenek pitiáner fi lléres gondjaikkal, hanem szavazzanak 
az éppen aktuális nagy eszmékre vagy vezérekre. Néha mindkettőre.

A rendszernek van még egy trükkje. Érezze a nép, hogy ő 
választ, ő dönt! De bárkit is válasszon, a rendszer ne változzon! 
Az angoloknak ebben több évszázados tapasztalatuk van. 
Ha a nép elégedetlen a konzervatív kormánnyal, jöhet 
a munkáspárti kormány! A forma változik, a tartalom nem, 
marad a kapitalizmus. A munkáspárti kormányon persze nem 

a mi Munkáspártunkat kell érteni, hanem az ottani Labour 
pártot, ami csak nevében munkás.

Az elmúlt harminc évben szeretett népünk rengeteg pártot 
kipróbálhatott. Mindegyik más volt valamiben, de a lényeg 
maradt. Magyarországon nem a tiéd a gyár, a bank, a föld, hanem 
a tőkéseké. Nem a tiéd a média, hanem az övéké. Ők fütyülnek, 
te meg ugrasz. Nem szép, nem jó, de ez van.

Ha azt gondolod, hogy csak a kormánypártok érdeke 
a demokrácia látszatának fenntartása, tévedsz! A néppel el kell 
hitetni, hogy a gondjaikat csak a fennálló rendszer keretében lehet 
megoldani, tehát szó sem lehet néphatalomról, népi ellenőrzésről, 
a képviselők visszahívhatóságáról, meg egyéb eretnekségekről. 
A mai tőkés pártok, akiket látsz a televízióban, egytől egyig attól 
rettegnek, hogy egyszer a nép akar dönteni.

Éppen ezért még a szabadságra oly kényes liberálisok is 
belemennek a nyilvánvaló korlátozásokba. Miért kellett bevezetni 
az idén az 1 százalékos törvényt? Miért szavazta meg mindenki? 
Nos, azért, hogy kilökjék a Munkáspártot. 

A hatalom néha örül, ha a Munkáspárt olyat mond, ami neki is 
tetszik. Ha ellenezzük a migrációt, az jó! Ha szidjuk az MSZP-t, 
az is jó, bár lassan fölösleges, mert maguktól is szétesnek. De, ha 
a Munkáspárt alternatívaként, választási lehetőségként jelenik 
meg, ráadásul minden parlamenti párttal szemben, az már nem 
jó! Sem a hatalomnak, sem a parlamenti ellenzéknek. 

Vasárnap a Józsefvárosban mi az alternatíva voltunk, 
a kormánypártokkal szemben is, a független jelölt mögött 
megbújt ellenzékkel szemben is.

Persze, mondhatni, hogy nem sokat változtat a helyzeten, ha 
a Munkáspárt egy olyan világról beszél, ahol nem a pénz az úr. 
Végül is mi a szocializmus? Megvalósíthatatlan álom, illúzió? 
Ki hinné, hogy ezt meg lehet csinálni egy olyan világban, ahol 
az EU, a NATO az úr?

Ez mind igaz. Csakhogy a világ nem áll egy helyben. Eddig 
sokan nem törődtek azzal, hogy vannak csúcsgazdagok és 
vagyunk mi. Bánom is én, ha nekem megvan, ami kell, tőlem 
akár milliárdos is lehet!  Igen ám, de hiába emelik a béreket, 
alapvetően nem változik meg az életünk. Azt olvassuk 
az újságban, hogy Mészáros Lőrinc nyolc perc alatt keres annyit, 
amennyit én egész évben sem. És ilyenkor egyre többen kérdezik: 
hogy is van ez?

A tőkés hatalom eddig levezette ezeket a feszültségeket. De 
hogyan tovább? Meddig hat a migránsfegyver? Meddig hitethető 
el, hogy mi vagyunk a térség leginkább fejlődő országa, csak 
éppen nincs lakásunk? Meddig hiszik el az emberek, hogy 
a választás megold mindent? Meddig hiszik el, hogy a képviselők, 
polgármesterek, miniszterek, akiket csak a televízióban lát, 
értük vannak? Meddig hisznek az iskola, a média, a pártok 
hazugságainak? Meddig gondolják úgy, hogy nem lehet 
olyan társadalmat teremteni, ahol nem a pénz az úr? Meddig? 
Te szerinted?
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

AZ USA AKAR EURÓPÁBAN A FŐNÖK LENNI
Az amerikai kormány aggódik Európa energiafüggetlensége 
miatt. Ellenzik, hogy az oroszok északon szállítsanak gázt 
Európába, de támogatják, hogy azerbajdzsáni gáz jöjjön délen, 
és főleg támogatják, hogy Európa amerikai folyékony földgázt 
vegyen. (https://www.state.gov)

Az USA aggódik, hogy az EU-országok Oroszországtól szerzik 
be a földgázt, és így az USA szerint Oroszország politikai 
nyomást gyakorolhat a vásárló országokra. Az USA ezért most 
politikai nyomást gyakorol az EU-országokra, hogy legalább 
részben álljanak le az orosz energiáról. Ne Oroszországtól 
függjenek, hanem az USA-tól! Az USA akar Európában 
a főnök lenni.

12 ÓRÁS MUNKANAP LESZ AUSZTRIÁBAN
Az osztrák parlament megszavazta, hogy bevezetik a 12 órás 
munkanapot és a 60 órás munkahetet. Számos szakszervezet 
hevesen tiltakozik. (https://derstandard.at)

Az osztrák kapitalizmus válsággal küzd. A tőkések erre egy 
megoldást látnak: dolgozzon többet a dolgozó, és akkor több lesz 
a tőkés profi tja! Az osztrákok bevették, hogy egy fi atal kancellár 
kiegészítve migránsellenes párttal majd csodát csinál, és ráadásul 
fájdalommentesen. Nos, nem! A tőke az osztrák dolgozóval 
fi zettet. És ha már ott 12 óra lesz, akkor készülhetünk mi is.

MIT FIZETÜNK TRUMP MOSOLYÁÉRT?
Nem túlzás azt állítani, hogy a következő időszakban a magyar-
amerikai kétoldalú kapcsolatok újjászületésére lehet számítani 
– jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 
kedden az Egyesült Államok budapesti nagykövetségének 
függetlenség napi fogadásán, amelyen David B. Cornstein új 
amerikai nagykövettel együtt mondott beszédet. (www.mti.hu)

Nagy az öröm hivatalos körökben, hogy Trump rámosolygott 
a magyar kormányra. Trump még telefonon is felhívta Orbán 
miniszterelnököt, ami nagy reményekkel tölti el azokat, akik 
a magyar külpolitikáról döntenek. Mit vár Magyarországtól 
Amerika? Feladjuk az orosz gázt? Feladjuk Paks-II-t? 
Visszafogjuk a magyar-kínai viszonyt?

AZ EU RÖVID PÓRÁZON AKARJA TARTANI 
LENGYELORSZÁGOT
Kötelezettségszegési eljárást indított Lengyelország ellen 
az Európai Bizottság a legfelsőbb bíróságra vonatkozó törvény 
miatt, amelynek értelmében a héten kényszernyugdíjaznák 
a testület minden harmadik jelenlegi tagját - jelentették be 
hétfőn Brüsszelben. (www.mti.hu)

A reform keretében 65 évre csökkentik a legfelsőbb bíróság 
mostani tagjaira vonatkozó nyugdíjkorhatárt, így a 72 bíró közül 
27-nek múlt kedden nyugdíjba kellett vonulnia. Valóságban 
a kérdés az, hogy az európai nagytőke vezetői nem tűrik, hogy 
a megerősödött kelet-európai tőkés körök beleszólhassanak 
az EU jövőjébe. Nem a lengyel dolgozók, nem a lengyel nép 
sorsáért aggódnak, hanem a saját hatalmukat akarják megőrizni, 
és rövid pórázon tartani Lengyelországot.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

MOST SZEDIK VISSZA TŐLED, AMIT A VÁLASZTÁS 
ELŐTT KAPTÁL
A Mol Nyrt. bruttó 3 forinttal emeli a 95-ös benzin és bruttó 3 
forinttal a gázolaj literenkénti nagykereskedelmi árát pénteken - 
értesült az MTI piaci forrásokból szerdán. Az emeléssel a benzin 
literenkénti átlagára 402 forintra, a gázolajé pedig 410 forintra nő. 
(www.mfor.hu)

Egyszerre túl sok minden történik. Ha esik a forint árfolyama, 
és bizony esik, akkor a külföldi tőkés többet fog keresni, mi meg 
ugyanazért többet fogunk fi zetni. Ha nyomatják fel az árakat, 
és a benzin ilyen, akkor infl áció lesz, vagyis mi többet fi zetünk 
mindenért. A hatalom most szedi vissza tőled, amit a választás 
előtt adott. Vigyázz, még nincs vége!

A MINISZTEREKNEK NINCS KENYÉRGONDJUK
A kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 
törvényből az derül ki, hogy az a miniszter, aki legalább 
három évig vezette a tárcáját, hathavi illetményével megegyező 
összegű juttatásra jogosult. (Lemondás esetén is jár pénz, csak 
nem hat-, hanem háromhavi illetménynek megfelelő juttatás.) 
Ha a miniszterek vagyonbevallásában szereplő havi bruttó 
1 101 900 forint jövedelmet vesszük alapul, akkor a távozó 
miniszterek féléves járandósága 6,6 millió forint. (https://24.hu)

Hát azért ez is valami. Igaz, hogy sok-sok embernek be kell 
osztania a fi zetését vagy a nyugdíját, de legalább az ország 
vezetőinek nincs ilyen gondjuk. Mi is lenne, ha a minisztereknek 
is el kell viselniük az átlagember gondjait? Tudják, mi lenne? 
Egy sokkal jobb, tisztességesebb világ!

VÉDJÜK MEG A CAFETÉRIÁT!
Országos tiltakozást kezdeményez a VDSZ az adómentes 
cafetéria elemek megszüntetése miatt. Az adótörvényekbe 
bújtatva akarja megszüntetni az Orbán kormány azokat a béren 
kívüli juttatási elemeket, amelyekkel a dolgozók sok esetben 
bérkiegészítést kaptak. A munkáltatók biztos megszüntetik, 
vagy az adóteherrel kevesebbet kap a dolgozó – véli Székely 
Tamás a VDSZ elnöke, a Magyar Szakszervezeti Szövetség 
alelnöke. Ezért közös tiltakozásra hívja fel a VDSZ az ágazati 
szakszervezeteket, és követeli, hogy az adómentes cafeteria 
megszüntetésére vonatkozó javaslatot azonnal vonják vissza! 
(http://vdsz.hu)

Ha valamit el akarnak venni a dolgozóktól, amit korábban 
kivívtak maguknak, küzdeni kell a megőrzéséért. Csak 
az a dolgozóé, amiért megküzd.

MIRE KELLHET A NAGYOBB HADSEREG?
Közel húsz év után indul újra a tartalékos tisztképzés 
Magyarországon - jelentette be dr. Benkő Tibor honvédelmi 
miniszter július 2-án a fővárosban, a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Hungária körúti campusán. (www.honvedelem.hu)

A rendszerváltás után a NATO leszereltette a Néphadsereget. 
Kisebb lett a magyar hadsereg, mint Trianon után. Akkor 
a NATO nem tervezett nagy szárazföldi akciókat, nem kellettek 
nagy hadseregek. Most változik a világ. A NATO keletre megy, 
szembe kerül Oroszországgal. Sok katonára lesz szüksége. 
Miért is kell akkor nagyobb magyar hadsereg?
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

NAGYKÖVETI LÁTOGATÁS 

JÓZSEFVÁROS: A MAI 

VISZONYOK KÖZÖTT SIKER

TISZAÚJVÁROS: FINOM 

LETT A SZARVASPÖRKÖLT

Fehérvári Zsolt István 100 szavazatot (0,76 százalék) kapott 
a józsefvárosi időközi polgármesterválasztáson. Sára Botond, 
a kormánypártok jelöltje lett a polgármester. A józsefvárosi 
időközi választáson 57,5 ezer polgár adhatta le voksát, 
a részvételi arány 23,05 százalékos volt. A Fidesz-KDNP 
jelöltje a leadott szavazatok 62,85 százalékát kapta. Az időközi 
önkormányzati választáson még ketten indultak; a baloldali és 
liberális pártok által támogatott, hivatalosan független Győri 
Péter és Fehérvári Zsolt István a Magyar Munkáspárt színeiben.
Thürmer Gyula az azonnali.hu internetes portál kérdésére 
elmondta, hogy a mai viszonyok között siker a 0,76 százalék. 
A Munkáspártot ezúttal is kizárták a médiából. Az ajánlások 
összegyűjtése és a kampány a Munkáspárt budapesti tagjai 
összefogásának és a jelöltünk, Fehérvári Zsolt István kitartó 
munkájának köszönhető.  Köszönjük mindenkinek. 

Az egykori Leninvárosban, a mai Tiszaújvárosban minden 
évben városi sport- és kulturális napokat rendeznek. Az esemény 
egyik fénypontja a főzőverseny. A Munkáspárt megyei elnöke, 
egyben a város polgára, Budai Ferenc szívén viseli, hogy 
a Munkáspártnak így vagy úgy, de jelen kell lennie a versenyben. 
Az idén az „Őszirózsa” Idősek Klubja tagjaival együtt ment 
a főzés. A menü nem is akármi volt, hanem szarvaspörkölt. 
A rendezvényen részt vett Thürmer Gyula, a párt elnöke és 
Karacs Lajosné alelnök is.

Látogatást tett a Munkáspárt székházában Alicia Elvira 
Corredera Morales asszony, a Kubai Köztársaság magyarországi 
nagykövete. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke tájé-
koztatta az áprilisi választások után kialakult helyzetről. 
Hangsúlyozta, hogy a Munkáspárt folytatja a küzdelmét 
a dolgozó emberekért. A Munkáspárt síkra száll a magyar-kubai 
kapcsolatok javításáért. Folytatja együttműködését a Kubai 
Kommunista Párttal.
A nagykövet asszony tájékoztatást adott arról, hogy a latin-
amerikai baloldali pártok szervezete, a Sao Paulo Fórum 
Havannában tartja XXIV. ülését. Thürmer Gyula méltatta 
a latin-amerikai pártok együttműködését. A párt elnöke és 
a nagykövet asszony véleményt cseréltek arról, hogy milyen 
módon lehet együttműködni az 1959-es kubai forradalom 60. 
évfordulójának méltó magyarországi megünneplésében.
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ÚJ ELEMEKKEL GAZDAGODOTT 
A KÁDÁR-MEGEMLÉKEZÉS

Kádár Jánosra és a szocializmus időszakára emlékezett 
a Munkáspárt a múlt szombaton az MSZMP egykori vezetője 
halálának évfordulóján. A rendezvény az elmúlt évekhez hasonlóan 
az idén is a Baross téren kezdődött. Itt Kós Zoltán, a Baranya megyei 
szervezet elnöke szólt a gyülekező részvevőkhöz. 

A szép számú csoport innen Kajli Béla, az Elnökség tagja, 
budapesti elnök irányítása mellett a Fiumei úti Nemzeti Sírkertbe 
vonult. A járókelők közül sokan felfi gyeltek a vörös zászlókkal, 
munkáspárti jelszavakkal vonulóra munkáspártiakra.

Új elemekkel is gazdagodott az idei Kádár-megemlékezés. 
A rendezvényt Bencsik Mihály, a párt alelnöke nyitotta meg. 
Kádár János elhunyta óta mintegy három évtized telt el, mondta, 
új nemzedékek nőttek fel, s bizony, egyre több embernek már nem 
csak a szocializmus jelentését kell elmondani, hanem azt is, hogy ki 
volt egyáltalán Kádár János.

Az MSZMP egykori vezetőjének, Magyarország korábbi 
miniszterelnökének életútját Dömel Vilmos, az újpesti szervezet 
elnöke idézte fel. A tényeket személyes élményeivel gazdagította, 
visszaemlékezve Kádár látogatásaira Újpesten és Angyalföldön.

Szintén újdonság volt az, hogy szót kapott a mostani időközi 
önkormányzati választások egyik részvevője, Fülöp József Istvánné. 

Ő Miskolc egyik önkormányzati kerületében indul a július 15-én 
sorra kerülő választáson. Elmondta, hogy kemény csatában kell 
helytállni, s nagy munkával kell meggyőzni az embereket. Fontos, 
hogy a Munkáspárt induljon ezekben a csatákban, mert az emberek 
kíváncsiak ránk, és szavunk így jut el hozzájuk.

A rendezvény vezérszónoka az idén is a párt elnöke, Thürmer 
Gyula volt. Beszédét követően a párt vezetői, megyei szervezetei 
koszorúkat helyeztek el Kádár János és felesége sírjánál. 
A jelenlévők együtt énekelték el az Internacionálét.

A Kádár-rendezvény immáron megszokott része a Munkás-
mozgalmi Pantheon megkoszorúzása. Ez az idén sem maradt 
el. A koszorúzás után meglepetés várta a jelenlévőket. Kovács 
István, az Elnökség tagja most sajátos politikai idegenvezetőként 
mutatkozott be. Az érdeklődőknek bemutatta a Pantheont, szólt 
annak történetéről. Szép és megható szavakkal idézte a magyar 
munkásmozgalom megannyi hősének és neves szereplőjének életét.

A Kádár-megemlékezés a Munkáspárt legnagyobb olyan 
politikai rendezvénye, amely évről-évre Budapestre vonzza a párt 
sok tagját, barátját.  A média az idén is távol maradt. A magyar 
kapitalizmusban nagyjából ennyi a sajtószabadság.
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MA MAGYARORSZÁGON 
MI VAGYUNK A SZOCIALIZMUS

Köszöntelek Titeket, pártunk tagjait, 
barátainkat – kezdte beszédét Thürmer 
Gyula. Az újságok nem fognak titeket 
magasztalni.  Talán még hírt sem adnak, 
A televíziók sem a fi atal arcokat mutatják 
majd. Megfáradt, idős embereket 
keresgélnek közöttünk. Őket próbálják 
majd nevetségessé tenni, elfelejtve, hogy 
nekik is vannak szüleik. Ne törődjetek 
vele! Ez egy ilyen világ! Mocskos, 
tisztességtelen, becstelen, embertelen! 

De ebben a világban Ti vagytok 
a legbecsületesebbek, a legbátrabbak, 
a legerősebbek. Becsületesek vagytok, 
hiszen egy tisztes életút áll mögöttetek, amire büszkék lehettek Ti, 
és büszkék vagyunk mi is.

Bátrak vagytok, mert igent mondtok arra, amire mindenki nemet 
mond. Erősek vagytok, mert van álmotok egy jobb világról, melyért 
érdemes élni, áldozatot vállalni, dolgozni, harcolni. Köszönöm Nektek!

A SZOCIALIZMUSBAN A DOLGOZÓ EMBERNEK 
JOBB SORA VOLT

Három évtizede vállaltuk, hogy megőrizzük Kádár János emlékét 
és örökségét. Vállalásunkat teljesítettük. Életben tartottuk 
a szocializmus emlékét. Kimondtuk azt, amit sok ember szívesen 
kimondana, s talán otthon, amikor a külvilág nem hallja, ki is 
mondja: a szocializmusban a dolgozó embernek jobb sora volt. 

Vállalásunkat teljesítjük akkor is, ha hazugságok millióival kell 
felvennünk a harcot, hiszen hazudik a média, hazudnak a pártok, 
hazudik az iskola. 

Tegyük a dolgunkat büszkén és bátran! Mi őrizzük a szocializmus 
kincseit.  Mi szembesítjük a közösségi társadalom eszméit 
a kapitalizmus rideg valóságával. Ma Magyarországon mi 
vagyunk a szocializmus.

A KAPITALIZMUS NEM LEHET JÓ A TÖBBSÉGNEK

Harminc éve egy olyan világban élünk, amit a pénz, a profi t hajt. 
A rendszerváltás a mélybe taszította az országot. A gazdaságban 
nagyobb kárt okozott, mint a második világháború. Ezt kár 
tagadni! Ez igaz! 

De a tőke felépített egy új országot, egy új világot. Autópályák 
hálózzák be az országot. Számitógépet használunk, Internetet 
és okostelefont. Szupermarketekben és plázákban vásárolunk. 
Megújultak a városok, ezer számra épülnek új házak, sőt paloták. 
Ezt is kár lenne tagadni, mert ez is igaz.

De igaz az is, hogy ezt a világot nem a mi kedvünkért építették. 
A tőkének hoz hasznot, profi tot, az ő gazdagodása a cél. 
Az autópályának örülünk, mert mi is autózunk rajta. De százezer 
számra használják a nagy tőkés cégek kamionjai. Óriási profi tot 
termelnek a tőkének, közben tönkre teszik az utakat, a természetet, 
megkeserítik sok ember életét.

Örülünk a modern kereskedelemnek, mert kényelmes, gyors. 
De észre sem vesszük, hogy a tőke rabbá tesz bennünket, 
a fogyasztás rabjává. Elveszi a jövedelmünket, és mi önként odaadjuk, 
még talán örülünk is neki, pedig itt is a tőkés lesz gazdagabb.

Az új házak, lakóparkok szépek, de nem mi lakunk bennük. 
A gazdagoknak, az új középosztálynak épültek. A tőke profi tvágya 
itt sem ismer határt. Budapesten éppen felhőkarcolókat akarnak 
építeni, tönkre téve a várost, de a lelkünket is.

ELHITETITEK VELÜNK, HOGY EZ A VILÁG 
VÁGYAINK NETOVÁBBJA. 

Szólásszabadság van, mondják, pofázhatsz! Gyülekezési jog van, 
tüntethetsz! Régen nem szidhattad az utcán a szocializmust, most 
szidhatod! A kapitalizmust? Azt is szidhatod, de akkor a médiát 
bezárjuk előtted! 

Jogaid vannak, mondják, jogállamban élsz, nem diktatúrában, 
mint régen. Miről beszélsz? Hogy a szocializmusban is voltak 
jogaid? Milyen jogaid? Jogod a munkához, a tanuláshoz? Jogod 
a lakhatáshoz? Az egészségügyhöz, a pihenéshez?

Ma ez mind nem kell! Szabad ember vagy! Menjél dolgozni! Ha 
felvesznek, örülj neki! Ha nem vesznek fel, mehetsz közmunkára 
vagy külföldre is! 

Lakás? Szabad ember vagy! Dolgozz sokat, keress sokat, vegyél 
magadnak lakást! Nincs elég pénzed? Vegyél fel hitelt! Mi köze 
az államnak a te lakásodhoz?
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Egészségügy? Szabad ember vagy! 
Mehetsz az állami kórházba, és mehetsz 
a magánkórházba is, mert már az is van!

Szolidaritás? Egymás segítése? Minek? 
Ma más a divat! Én akarok boldogulni, 
a többiek sorsa nem érdekel! Érvényesüljön 
az erős, a gyenge pusztuljon! A pénz, 
a vagyon számít, nem a tudás!

NEM KELL EGYÜTT 
PUSZTULNUNK A 
KAPITALIZMUSSAL

Ilyen világban élünk ma. Ami ma 
Magyarországon van, az kapitalizmus.  
Megpróbálják elhitetni velünk, hogy ez 
az egyetlen út. Csak erre mehetünk, minden 
más út rossz, sőt bűnös.

Eközben egyre több dolgozó ember érzi a bőrén, hogy valami nem 
stimmel. Lehet emelni a minimálbéreket, a fi zetéseket, de mit érünk 
vele, ha az áremeléssel elveszik. Lehet többet adni a családoknak, 
de a gazdag ember gyereke akkor is jobban érvényesül, mint 
a mi gyerekeink. 

A kapitalizmus lehet jó egyeseknek, sőt még sokaknak is. De nem 
lehet jó mindenkinek, nem lehet jó a többségnek sem. 

Egyre több értelmiségi beszél arról, hogy zsákutcában vagyunk. 
A profi t utáni hajsza ösztönzi a fejlődést, ez igaz! De egyben 
pusztít is, mert öncélúvá válik. Arra adnak pénzt, ami hasznot 
hoz a tőkésnek, és nem adnak pénzt arra, amire nekünk, 
embereknek, a többségnek szüksége van.

A szemünk láttára zajlik a tőkés Európa szenvedése. A kapitalizmus 
válságban van, bármennyire is igyekeznek ezt álcázni.

Az európai politikusok pánikban vannak. A saját uralmukért 
aggódnak.  Félnek, rettegnek, mert tudják, amit mi régen 
mondunk: Európa minden bajának forrása éppen a kapitalizmus. 
Ilyen-olyan receptekkel lehet kezelni a problémákat, de nem 
lehet megoldani. 

Előrántották az ősrégi receptet. Fegyverkezzünk, fejlesszük 
a hadiipart! – mondják. 

Költsétek a GDP legalább 2 százalékát fegyverkezésre! Mi pedig 
fegyverkezünk, pedig lenne helye a pénznek másutt is, mondjuk 
költhetnénk a kutatás-fejlesztésre, oktatásra vagy ad absurdum 
az egészségügyre. 

Ha nincs a régi ellenség, találunk újakat! Oroszország, Kína! 
Ellenük kell fegyverkezni, őket kell legyőzni.

Ebbe a játékba sajnálatosan a magyar kormány is beszáll. Erős 
hadsereget akarnak, új fegyvereket. A héten büszkén jelentették 
be, hogy közép-európai NATO-hadosztály-parancsnokság 
alakul Németország támogatásával. Hát senki sem emlékszik 

ebben az országban a történelemre? Mi soha nem jártunk jól, ha 
a németek oldalán akartunk erősek lenni.

A tőke félelmében megtette azt, amitől csodát remélt: ráengedte 
Európára a menekülteket. Olcsó munkaerőt akart, de nem csak azt. 
Jöjjenek a menekültek, ássuk alá Európa jogrendjét, szüntessük 
meg a határokat! Jöjjön az iszlám, törjük meg az európai népek 
hitét! Osszuk meg a baloldali mozgalmakat, a menekültekről 
beszéljenek, ne a kapitalizmusról!

Ha jön a terrorizmus is, hát jöjjön! A kapitalizmus ellensége nem 
a terrorista, hanem a kizsákmányolt dolgozó ember.

De a tőke nem mentette meg a kapitalizmust, nem oldotta meg 
a válságot, csak növelte a káoszt, a bizonytalanságot. Az EU mostani 
egyezkedése legfeljebb a lázat csillapítja, de a betegséget nem gyógyítja.

Az európai értékeket, a nemzeti kultúrákat meg kell védeni. 
Európát nem szabad megfosztani történelmi vallásaitól. De a vallás 
támogatása nem oldja a válságot. Nem is oldhatja meg, mert nem 
változtat a kapitalizmus lényegén.

Kádár János történelmi küldetése a szocializmus gyakorlati 
megvalósítása volt. Tette ezt legjobb tudásával és azzal 
a meggyőződéssel, életfi lozófi ával, hogy a dolgozó embernek 
a szocializmus adhatja a legtöbbet.  Úttörő volt, s mint mindenki, 
aki új utakon indul el, hibát is követett el. De két dolgot egészen 
biztosan bizonyított: a szocializmust meg lehet csinálni, és lehet 
jól csinálni.

A mi történelmi küldetésünk, hogy megmutassuk 
az embereknek: nem kell együtt pusztulnunk a kapitalizmussal, 
van megoldás! A megoldás a pénz, a tőke uralmának megszüntetése. 
Ha nem az számít, hogy mi jó a tőkének, hanem az, hogy mi jó 
az embereknek, egy csapásra biztosítjuk a népek jövőjét.

A kapitalizmus óriási gazdagságot teremtett. A technika, 
a tudomány fantasztikus magaslatokra viheti az emberiséget. De 
el is pusztíthatja. Ezt az óriási gazdagságot nem elpusztítani kell, 
hanem megőrizni. De megőrizni csak akkor lehet, ha a társadalom 
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új elvek alapján fog működni.  Ha maradnak 
a régi elvek, elvesztünk. Nem ma, talán 
nem is holnap, de biztosan elveszünk.

Ha megmutatjuk az új elveket, ha 
meggyőzzük az embereket, ha magunk 
mellé állítjuk őket, nyerünk. Nem ma, 
talán nem is holnap, de egészen biztosan 
nyerünk.

Az új gondolkodás, a paradigmaváltás, 
egy új világ felvázolása nem eleve elvetélt 
kísérlet, hanem nagy közös történelmi 
feladat, amely a jövő ígéretét hordozza 
magában.

PÁRTUNKAT KÁDÁR JÁNOSTÓL 
KAPTUK ÖRÖKSÉGBE

Pártunkat Kádár Jánostól kaptuk 
örökségbe. Jól gazdálkodtunk az örökséggel. Ragaszkodtunk 
elveinkhez. A dolgozó ember mellett maradtunk, nem csapódtunk 
egyik tőkés párthoz sem, pedig kísértés mindig volt. Megőriztük 
értékeinket, hagyományainkat, de újítottunk is, megtanultuk a harc 
mai módszereit. Ezért élünk, ezért tudunk élni ma is.

Mi bátran nézhetünk az emberek szemébe. Sokat tettünk értük. 
Talán kevesebbet, mint amennyit kellene. De azért nem keveset!

Kimentünk az utcára, tüntettünk, tiltakoztunk. Harcoltunk 
a szegénység ellen, a csapnivaló egészségügy ellen, a piszkos és 
drága vonatok ellen. Mentünk a devizakárosultakhoz, csatlakoztunk 
az autóstüntetésükhöz. Ott voltunk, amikor embereket akartak 
kilakoltatni.

Volt-e értelme? Hogy ne lett volna? Bármely kormány megemelte 
volna, mondjuk, a minimálbéreket, ha erről nem beszélünk 
folyamatosan, ha nem követeljük állandóan? A kormányok csak 
az erő nyelvén értenek, de néha meghallják az emberek szavát, ha 
elég hangosan mondjuk. Mi mondtuk, amilyen hangosan csak tudtuk.

Már nem adták volna el régen a kórházakat, ha mi, a Munkáspárt 
nem kezdeményezünk népszavazást? Ha nem megyünk az utcára 
Egerben, Budapesten és másutt? 

A harcnak nincs vége. Most fog változni a világ, most fogjuk megfi zetni 
az elmúlt éveket.  A választás után megkaptuk az első pofont. Még nem 
túl nagyot. Nem elég nagyot ahhoz, hogy a többség az utcára menjen. 
De elég nagyot ahhoz, hogy a többség tudja: jöhet a második, 
a harmadik, a sokadik is. Aki nem tanul az első pofonból, az többet is 
fog kapni. Szóval, jó reggelt, tisztelt többség, szedjük össze magunkat!

Van értelme ilyen helyzetben tenni bármit is? Van értelme 
sztrájkolni, tüntetni, az utcára menni, amikor a tőkés kormány és 
a tőkés munkaadó együtt mindig erősebb lesz, mint a dolgozó? 
Van értelme a választásokon a Munkáspártra szavazni, miközben 
tudjuk, hogy a Munkáspárt önmagában kevés?

Van, bizony van! A tőke elleni harc nem születik velünk. Meg kell 
tanulnunk! Ha befogjuk a szánkat, ha nem teszünk semmit, ezért 

nem fog a tőke jutalmat osztogatni. Nem jó a munkavállalónak 
a munka törvénykönyve? Nem jó! Akkor tegyünk ellene!

Nem elég a fi zetésed? Nem elég! Kevesebbet keresel, mint a német 
munkás? Igen, kevesebbet! És mit teszel ellene? Gondolod elég 
egy papírt aláírni, és Európa tőkései önként és dalolva nagyobb 
fi zetést fognak adni? Nem, mindenért meg kell küzdeni! 

A MUNKÁSPÁRT ÉLT, A MUNKÁSPÁRT ÉL, 
A MUNKÁSPÁRT ÉLNI FOG!

Közel három évtizede mi vállaltuk a magyar munkásmozgalom 
örökségét. Vállaltuk, hogy őrizzük a lángot. Vállaltuk, hogy 
megvédjük a pártot. Vállaltuk, hogy küzdünk, harcolunk azzal 
a hittel, hogy győzelemre visszük a szocializmus eszméjét. Ha 
nem mi, hát gyermekeink, ha ők sem, hát unokáink, de győzelemre 
visszük.

Mit csináljunk? Adjuk fel? Vonuljunk vissza? Sírjuk vissza 
a szocializmust, a pártot pedig tegyük el későbbre? Ezt tanultuk 
volna elődjeinktől? Ezt tanultuk volna a mozgalom vértanúitól? 
Ezt tanultuk volna Kádár Jánostól, akinek sokkal nehezebb 
helyzetekben kellett a pártot tovább vinnie?

Ezt várják tőlünk a fi atalok? Azok, akik nincsenek sokan közöttünk, 
de vannak, és nem azért jöttek, hogy mi magukra hagyjuk őket. 
Ugye, hogy nem! A mi válaszunk csak egy lehet: tovább, előre, 
a végső győzelemig!

Nehézségek? Azok mindig voltak, és lesznek is. Mi, munkáspártiak 
mások vagyunk, mint a tőkéspártok. A párt számunkra nem 
csak választási eszköz. A párt a mi fegyverünk, a mi hitünk, 
meggyőződésünk éltetője. Vigyázzunk rá, mint szemünk fényére 
ma is, holnap is!

Üzenjük ma a tőkés uraknak: Betilthatjátok a jelképeinket. 
Kizárhattok a médiából. Elvehetitek tőlünk a választási pénzeket. 
De legyűrni, legyőzni nem fogtok bennünket. A Munkáspárt élt, 
a Munkáspárt él, a Munkáspárt élni fog! – fejezte be beszédét 
Thürmer Gyula.
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„SZILÁRD HIT,  ERŐS AKARAT, BÁTOR SZÍV !”
A PÁRTÉPÍTÉS KÉRDÉSEIRŐL TANÁCSKOZTAK PEKINGBEN

A Kínával kapcsolatos tudósítások kínosan kerülik azt a tényt, hogy 
a kínai társadalom vezető ereje a Kínai Kommunista Párt (KKP). 
Ha szóba is kerül a KKP, jórészt negatív felütésben.  Pedig nem 
ártana megérteni itthon és külföldön is, hogy a kínai sikerek mögött 
egy politikai modell áll, amelynek középpontjában éppen a KKP 
áll. A régi kínai forradalmi induló szerint „a KKP nélkül nem lenne 
az új Kína sem”. Ez igaz volt 1949-ben, a Kínai Népköztársaság 
kikiáltásakor, de igaz ma is.

Minap tanácskozást tartottak Pekingben a pártszervezés kérdé-
seiről. A tanácskozás fontosságát aláhúzza, hogy a fő szónok maga 
a főtitkár, Hszi Csin-ping volt, és jelen volt a csúcsvezetés több tagja.

Hszi beszédében világossá tette, hogy Kína új helyzetben van. 
Kína ma a világ egyik meghatározó tényezője. Kína megerősödése 
szüntette meg az amerikaiak egyeduralmát a világban, és tette 
a nemzetközi kapcsolatokat több pólusúvá. A külpolitikai 
felelősség mellett azzal is számot kell vetni, hogy új nemzedékek 
kerülnek vezető szerepbe. A 65 éves Hszi egyébként az első kínai 
csúcsvezető, aki 1949, azaz a szocializmus győzelme után született és 
az új Kínában nevelkedett.  De mellette már vezető tisztségekben 
vannak olyanok, akik már a nyitás és reform korában születtek.

A mai helyzetben olyan vezetőkre van szükség, hangsúlyozta 
a KKP vezetője, akik „hűségesek a párthoz, erkölcsileg 
feddhetetlenek és kellő felelősségtudattal” rendelkeznek. Majd 
hozzátette: „akik elkötelezett hazafi ak.” A pártépítés az ilyen 
káderek megtalálását, képzését, nevelését, illetve e szemlélet 
érvényesítését jelenti. Ahogyan a főtitkár mondta, az a párt politikai 
ökorendszere. A kínai vezetés vélhetően nem teljesen elégedett 
a helyzettel, mert a főtitkár szavai szerint vannak ugyan 
eredmények, de „még hosszú út áll előttünk.”

A KKP vezetője kitért azokra a veszélyekre, amelyek fenyegetik 
a vezetői állományt. Az új nemzedékek elveszíthetik kötődésü-
ket a marxizmushoz. A modernség, a reform és nyitás nem 
mond ellent a marxizmusnak, sőt annak elméleti alapjára épül. 
A vezetőket a marxista nevelés mentheti meg a technokratizmustól.

A fi atal kádereknek érteniük kell, hogy a KKP programja 
a kínai sajátosságú szocializmus felépítése. Kína 1989-ben elkerülte 
a kelet-európai szocialista országok sorsát, megvédték a szocialista 
társadalmat. A Kínai Népköztársaság világraszóló gazdasági és 
politikai sikereket ért el az elmúlt három évtizedben. E sikerek 
egyik tényezője a kínai sajátosságú szocializmus gyakorlata.

A fi atal vezetőknek meg kell tanulniuk, hogy a párt hatékonysága 
attól függ, mennyire értik a helyi a káderek a párt politikáját, és 
hogyan hajtják végre a pártvezetés határozatait. Kína fejlődése nap, 
mint nap meglepi a világot. A technika sokat segít, de nem csupán 
a technika a lényeg. Technika másutt is van. A döntő a politikai 
szándék. Akarják, döntenek és megcsinálják.

Hszi főtitkár kitért az alapszervezetek szerepére is.  A párt nem 
lehet meg alapszervezetek nélkül. Ezek jelentik az élő kapcsolatot 
az emberekhez a vállalatoknál, a vidéki településeken, az önkor-
mányzatokban, társadalmi szervezetekben. 

A kádereknek sok szempontnak kell megfelelniük, de a döntő 
a politikai integritás. Ez nem egyszerűen hűséget jelent a nép 
és a párt iránt, hanem a hitet abban, hogy a kínai szocializmus 
megvalósítható és a képességet arra, hogy az illető részt vegyen 
ebben. „Szilárd hit, erős akarat, bátor szív!” Ez az, amit várunk 
az új vezetőktől. – emelte ki a főtitkár.

A kínai pártnak 2016-ban több mint 89,5 millió tagja és mintegy 
5 millió alapszervezete volt. A Központi Bizottságnak 250 tagja 
van. A Politikai Bizottság 25 tagú. A csúcsvezetést a 7 tagú Állandó 
Bizottság jelenti A párt zászlaja 1942 óta a vörös lobogó, benne 
a sarló-kalapács. 

H  C -

A KKP 



11XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 28. SZÁM
2018. JÚLIUS 14.AA

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan középülettel, amelyek 
a magyar munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan elmennek 
azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

A VISEGRÁDI UTCÁTÓL A MUNKÁCSY MIHÁLY UTCÁIG

Az idén ünnepeljük a Kommunisták 
Magyarországi Pártja (KMP) 
megalakulásának 100. évfordulóját. 
A Munkáspárt őrzi és védi a magyar 
munkásmozgalom örökségét, elődjének 
tekinti azokat a szervezeteket, amelyek 
különböző néven, de kommunista 
pártként küzdöttek a kapitalizmus ellen, 
a szocializmusért. Volt-e székházuk
a pártoknak és ha igen, mi lett velük?

A KMP 1918. november 24-én alakult, 
mint ismeretes a XII. kerület Városmajor 
utca 42-ben.  Ez egy polgári lakás volt, 
amely alakuló helyként úgy-ahogy 
elment, de székháznak nem volt alkalmas. 
A KMP a XIII. kerület Visegrádi utca 15-
ben bérelt irodahelyiségeket, ez lett a párt 
első székháza. A szocializmus idején itt 
volt a KMP emlékmúzeuma, mára ebből 
semmi sem maradt.

1919 és 1945 között a KMP illegalitásban 
volt. Állandó központja nem lehetett. 
Különböző helyeken konspiratív 

lakásokat használtak, bár a rendőrség 
többnyire ezeket is megtalálta. Ilyen 
volt például a VIII. kerület Thék Endre 
(ma Leonardo da Vinci) utca 32. számú 
I. emelet 22. számú lakás. Ez ma már 
nincs meg.

1945 tavaszán a párt, mely most már 
Magyar Kommunista Pártként működött 
(MKP) a VIII. kerületi Köztársaság téren 
talált magának székházat. Ez azonban 
csak rövid ideig volt pártközpont. 1945 
őszétől az MKP budapesti szervezete 
kapta. Ez az épület játszott fontos 
szerepet az 1956 őszi eseményekben 
is, amikor a munkás-paraszthatalom 
megdöntését akaró erők megostromolták. 

Az 1989-es rendszerváltás után a Magyar 
Szocialista Párt (MSZP) székháza volt 
itt. Az épületet azóta eladták, egy részét 
lebontják, és más funkciójú épület lesz 
a helyén.

Az V. kerület Akadémia utca 17-es 
épület 1945 őszén lett az MKP, majd 
a Magyar Dolgozók Pártjának (MDP) 
székháza. Az MDP, mint ismeretes, 
1948-ban jött létre a szociáldemokraták 
és az MKP egyesüléséből Rákosi 
Mátyás vezetése alatt. 1957 után a BM 
III/V. csoportfőnöksége, majd a Magyar 
Televízió használta, ma gazdasági 
társaságok használják.

1957-89 között a Kádár János vezette 
Magyar Szocialista Munkáspárt 
(MSZMP) székháza az V. kerület 

Széchenyi rakpart 19. alatti épületben 
volt. 1947-49 között épült, és eredetileg 
a Belügyminisztérium működött itt. 1989 
után az Országgyűlés irodaháza lett.

Az 1989. december 17-én megalakult 
Magyar Munkáspártnak eleinte nem volt 
székháza. A pártközpont átmenetileg 
a pártelnök VIII. kerület Baross utca 88-
ban lévő lakásán működött. 1990 tavaszán 
az 1990-es parlamenti választáson országos 
listát állító pártok használatba kaptak 
egy-egy korábbi MSZMP-objektumot. 
A Munkáspárt az MSZMP egykori IX. 
kerületi bizottságának épületét kapta meg 
a IX. kerületi Köztelek utca 8-ban.

1991-ben azonban a kormány visszavette 
a használati jogot, és a VIII. kerület 
Baross 61-ben lévő épület két emeletét 
a párt tulajdonába adta. Itt működött 
korábban az MSZMP VIII. kerületi 
bizottsága.

2015 májusában a párt eladta 
tulajdonrészét, és megvásárolta a IV. 
kerületi Munkácsy Mihály utca 51/A 
alatti ingatlant. A nagyon szépen 
felújított épület, amely megfelel egy 21. 
századi pártházzal szemben támasztott 
követelményeknek, azóta a Munkáspárt 
országos központja.

K   8 

B   61

A   17

M   51A

V   15
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